КМ 32
1 вариант

1. Реши задачу:

В парке посадили 7 кустов сирени, шиповника в 2 раза больше, чем сирени, а акации на  9 кустов меньше, чем сирени и акации вместе. Сколько посадили кустов акации?

2.  С пасеки привезли 50 кг мёда. Часть мёда была в 4 бидонах по 8 кг в каждом, а остальной мёд в банках по 3 кг в каждой. Сколько было банок с мёдом?

3. Реши уравнения:

у – 104 = 289


219 + х = 500

4. Вычисли:
900 – 6 ∙ 9 – 233 + 72 : 8

(56 – 48) ∙ 3 : 6 + (90 – 42 : 6)

5. Вычисли периметр прямоугольника, если его длина в 3 раза больше ширины, а ширина 3 см. Начерти этот прямоугольник.
6*. Одинаковыми буквами обозначены одинаковые числа. Вставь такие знаки действий, чтобы получилось верное равенство.

(m…n)…b = m…(n…b)
2 вариант

1. Реши задачу:

На ёлку повесили 16 шаров, хлопушек в 4 раза меньше, чем шаров, а фонариков на 2 штуки больше, чем шаров и хлопушек вместе. Сколько фонариков повесили на ёлку?

2. В школьном саду посадили 60 луковиц тюльпанов. Часть из них посадили рядами по 8 тюльпанов в каждом ряду, а остальные на 6 клумбах по 6 тюльпанов на каждой. Сколько рядов тюльпанов посадили?

3. Реши уравнения:

у + 270 = 354


х – 453 = 379
4. Вычисли:

700 – 8 ∙ 7 – 355 + 63 : 9

6 ∙ (72 – 63) + (56 – 8 ∙ 4) : 6

5. Вычисли периметр прямоугольника, если его ширина 4 см, она меньше длины 

на 3 см. Начерти этот прямоугольник.

6*. Одинаковыми буквами обозначены одинаковые числа. Вставь такие знаки действий, чтобы получилось верное равенство.

a…b…c = c…a…b
